

22 ИЮНЬ 1968

В ПЕРВЫЕ В ГОРОДЕ МЕТАЛЛУРГОВ

С 1 июля в помещении драматического театра имени А. С. Пушкина начнет свои гастроли в городе металлургов Омский театр музыкальной комедии.

Что же покажет наш театр магнитогорцам?

Мы начнем выступления музыкальной комедией О. Сандлера «На рассвете», рассказывающей об интервенции в Одессе в 1919 году, о героической борьбе за утверждение Советской власти. Среди персонажей оперетты Сандлера такие исторические лица, как Котовский, Жанна Лябурб, актриса Вера Холодная.

Познакомятся зрители и с другими советскими опереттами. Это — «Девушка с голубыми глазами», «Особое задание», «Камила».

Включает, разумеется, наша афиша и произведения классического репертуара — зрители увидят и проживших большую жизнь, но не стареющих «Веселую ялову» и «Байдеру», «Летучую мышь» и «Цыганскую любовь».

Давно уже в Омском театре установилась добная традиция — ставить спектакли для юных зрителей. На такой спектакль — оперетту-сказку «Муху-цокотуху» мы приглашаем ребят Магнитогорска. Заинтересу-

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛИЯМ ОМСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ



ет детей и опера по сказке Перро «Красная шапочка», написанная композитором М. Раухвергером. А балет «Снежная королева» вместе с ребятами с удовольствием посмотрят и их родители. Это первый балетный спектакль в репертуаре театра — осуществлен он главным балетмейстером заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Я. Тулуповой.

С большим успехом прошла в Омске последняя премьера театра — музыкальная комедия «Моя прекрасная леди» на сюжет пьесы Бернарда Шоу «Пигмалион». Думаем, что и магнитогорским зрителям этот спектакль доставит несколько приятных часов.

Во время гастролей будет продолжена работа над новым спектаклем — музыкальной комедией В. Баснера «Полярная звезда». Этую работу наш коллектив посвящает 50-летию Ленинского комсомола.

В Омском театре уже ряд лет работают такие опытные мастера опереточного жанра, как заслуженные артисты РСФСР Е. А.

Демина, В. Е. Володин, А. Ф. Липатов, В. Д. Лавров, Н. А. Блохина, Г. П. Климов. Ведущими артистами театра являются и М. А. Лаврова, С. В. Баженова, Г. Т. Салецдзе, Н. Н. Шатский и другие. Есть в омской труппе и способная молодежь, недавние выпускники консерватории и музыкальных училищ. Это И. К. Досаева, Т. В. Устюжанина, В. Г. Сердюк.

Руководство театром осуществляют главный режиссер заслуженный артист РСФСР В. Д. Лавров, главный дирижер В. В. Вигковский, главный хормейстер Т. П. Постникова.

Наряду с выступлениями на основной площадке театр будет выезжать со спектаклями в близлежащие сельские районы.

Коллектив Омского театра с волнением и радостью ждет встреч с трудящимися Магнитки. Хотим верить, что эти первые наши гастроли в прославленном городе металлургов пройдут успешно, что мы найдем в магнитогорских зрителях добрых и чутких друзей.

Т. ГОМОЛИНА,
помощник главного режиссера.